
Konferenčný program otvorí téma, ktorá dnes zaujíma všetkých pos-
kytovateľov logistických služieb, ich zákazníkov, a teda aj širokú verej-
nosť. Pod názvom „Imidž nie je na nič“ sa zástupcovia spoločností TNT
Express Worldvide a ProLogis pokúsia priblížiť, akým spôsobom sa dá
vykonávať logistika a skladovanie v súlade s environmentálnymi zásadami.

Elektrotechnický priemysel je po automobilovom ďalším hnacím mo-
torom slovenskej ekonomiky. Zásluhu na tom má najmä kórejská spo-
ločnosť SAMSUNG Electronics. Ján Lipták, senior logistics manager zá-
vodu Samsung Eletronics Slovakia v Galante, poodhalí distribučnú
logistiku spoločnosti.

„Od januára platíme eurom“ je názov prednáškového bloku, v ktorom
sa pozvaní odborníci budú venovať vplyvu vstupu Slovenska do euro-
zóny na podnikateľské prostredie. Prítomných poinformujú a na ich
otázky bude odpovedať Igor Barát, splnomocnenec vlády SR pre zave-
denie eura, Nataša Mohorčič Zobec, výkonná riaditeľka pre financie
slovinskej banky SKB, a Tomáš Barcaj, Senior Business Consultant spo-
ločnosti Centire.

Prvá panelová diskusia konferenčného programu nesie názov „Nie sme
takí bohatí, aby sme kupovali lacné veci“. Odborníci z radov predajcov
manipulačnej techniky a jej používatelia budú diskutovať o nákupe
a efektívnom používaní skladovej techniky. Výkonný riaditeľ združenia
GS1 Slovakia oboznámi prítomných logistických odborníkov s novinka-
mi v oblasti RFID a postupnom zavádzaní tejto technológie v logistic-
kých a obchodných firmách.

Palety patria k najpočetnejšej skupine vratných obalov a iba v málokto-
rej firme vedia jej manažéri, kde sa vlastne všetky nachádzajú. Svoj po-

hľad na túto problematiku a možné alternatívne riešenia prítomným
prinesú Anton Keleši, projektový manažér ILI/GSM spoločnosti GEF-
CO Slovakia, a Roman Galuszka, konateľ firmy Schoeller Arca Systems.
Téma „Od rečí ku skutkom“ sa bude venovať toľko diskutovanej otáz-
ke kombinovanej dopravy. Plány a realitu priblížia Peter Kiss, predseda
predstavenstva spoločnosti METRANS (Danubia), a Pavol Marušinec,
hlavný štátny radca z Oddelenia komodality a nákladnej logistiky Minis-
terstva dopravy, pôšt a telekomunikácií SR.

Vyvrcholením konferenčného programu bude panelová diskusia „Spáči
nemajú šancu“. O označenie „Brána na Východ“ zvádza neľútostný boj
viacero krajín. Na otázku, ktorá má v tomto boji najväčšie šance, sa po-
kúsia odpovedať zástupcovia logistických asociácií a veľvyslanectiev
zo Slovenska, Maďarska, Poľska, Rumunska a Ukrajiny.

Na konferenčný program voľne nadviaže vo večerných hodinách IV. lo-
gistický Business Mixer. Ide o večernú párty logistických odborníkov
s bohatým programom plným zábavy a súťaží v neformálnom prostre-
dí. Súčasťou programu konferencie SLOVLOG 2 sú aj návštevy zaují-
mavých logistických lokalít. Deň pred konferenciou, 1. októbra, môžu
záujemcovia navštíviť montážnu halu spoločnosti Volkswagen Slovakia,
a deň po konferencii, 3. októbra, je pripravená návšteva skladovacích
priestorov a sortačného centra spoločnosti TNT Express Worldwide.
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SLOVLOG 2 o trendoch a očakávaniach
Druhý ročník logistickej konferencie SLOVLOG, ktorá prebehne 2. októbra 2008, sa zameriava na slovenský logistický trh.


